Вступне завдання для учнів, що поступають до 8 класу (2010 рік)
1. Потяг йде зі швидкістю 72 км/год. Перевести швидкість у м/с.

2. Розв’язати рівняння (|x(2|(1)(x + 6)=((1)2010+((1)2009.
3. При якому значенні k графік функції y = kx – 6 проходить через точку A((2; 20).
4. Кути трикутника відносяться як 2 : 3 : 4. Знайти кути трикутника.
5. Знайти значення виразу (ab ( 1)(a b+ 1)(a2b2 + 1)(a4b4 + 1), якщо а = 5,  b= ( 0,2.
6. В рівнобедреному трикутнику ABC, з основою АВ проведено бісектрису СС1 . Відомо, що довжина основи 4 см. Знайти довжину АС1.
7. Знайти найменше значення виразу (2х ( 1)(2х + 1) + 3y(3y ( 4x).
8. В трикутнику ABC (С = 90º,  (В = 30º, На катеті позначено точку D таку, що  (ADC = 60º. Знайти довжину катету ВС, якщо CD = 5 см.
9. 2/3 часу потяг йшов зі швидкістю 90 км/год, четверту частину того, що залишилося – зі швидкістю 80 км/год, а решту зі швидкістю 60 км/год. Обчислити середню швидкість потягу.
10. Знайти найменшу з сум натуральних чисел x + y таких, що 3x + 5y = 34.
11. В чотирикутнику АBCD   AB = BC, CD = DA. Доведіть, що AC ( BD.
12. Для яких цифр х число 
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х

 ділиться на 45.
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